

ПЕДАГОГИКА

Чернякова М.М.

(Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Новосибирск, Россия)

Модернизация образования через создание системы раннего профессионального самоопределения учащихся в образовательных организациях

Описывается необходимость создания системы раннего профессионального самоопределения учащихся в рамках модернизации образования в общеобразовательных организациях. В настоящее время происходит стремительный переход российского общества к новым формам хозяйственной деятельности, который в свою очередь привёл к возрастанию потребности государства в инициативных, предприимчивых, компетентных и ответственных специалистов. В подготовке таких специалистов важная роль принадлежит образовательной организации, поэтому профессиональное самоопределение учащихся – социально-значимый раздел образования.

Ключевые слова: модернизация, образовательная организация, профессиональное самоопределение, риски, эффекты, сетевое взаимодействие, условия для реализации, дополнительное образование, профессиональное образование, система.

15 января 2015 г.
